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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

11/5/89 خروـم 180 هراـمش هـماـنداد عوـضوـم يرادا تـلادـع ناوـيد يـمومـع تأيـه يأر لاـسرا

20937/210:هرامش
17/07/1389:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

م101 و 84،57،53 داوم05189

يتايلام روما لک تارادانيبطاخم
هـماـنداد عوـضوـم يرادا تـلادـع ناوـيد يـمومـع تأيـه يأر لاـسراعوضوم

11/5/89 خروـم 180 هراـمش
خروم 180 هرامش همانداد عوضوم يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه يأر ريوصت تسويپ هب

رب عوبتـم نامزاـس 29/2/87 خروـم 16635 هرامش همانشخب نآ بجوم هب هک 11/5/89
اب و نابهگن ياروش ريبد مرتحم ماقم مئاق 1/3/89 خروم 3836/30/89 هرامش همان ساـسا
هديدرگن صيخشت ينوناق و يعرش نيزاوم فلاخ يرادا تلادع ناويد نوناق 20 هدام هب تيانع
.ددرگ يم لاسرا مزلا يرادرب هرهب و علاطا تهج تسا

ميکح يلع نسحريما
يقوقح و ينف نواعم

     يلخاد -1:دربراک هنماد
:يجراخ -2

يللملا نيب ياهدادرارق و يتايلام ينف رتفد:ييوگخساپ عجرم
39903923 :نفلت

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرمدعب هب 1385 درکلمع :ءارجا خيرات
:خوسنم ياه همانشخب

180:همانداد هرامش
11/05/1389:همانداد خيرات
87/747:هدنورپ هسلاک
.يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه:يگديسر عجرم
.نايمظان يدهم دمحم ياقآ:يکاش
.روشک يتايلام روما نامزاس ،29/2/87 خروم 16635 هرامش همانشخب لاطبا ياضاقت:هتساوخ و تياکش عوضوم
يـمومـع تأيـه يأر بجوـم هب نآ يليمـکت هحـيلا و نايـمظاـن يدهـم دمحـم ياـقآ تـساوـخداد زا داقتـسم:راکـشدرـگ
روما نامزاس 232-15776/3884/1768 هرامش همانشخب ،11/4/85 خروم 209 همانداد هرامش هب يرادا تلادع ناويد
اب ،29/2/87 خروم 16635 همانشخب وردص هب تردابم يتايلام روما نامزاس نآ زا سپ و هديدرگ لاطبا روشک يتايلام
نآ ءارجا خيرات و هدومن 11/4/85 خروم 29 همانداد صوصخ رد يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه يأر زا ماهبا عفر عوضوم
همانداد هرامش هب يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه يأر قباطم هکنيا هب رظن.تسا هدرک ن�عت دعب هب 85 لاس درکلمع زا ار

هديدرگ عياض ناشقوقح هک تسا يخيرات زا هدش ن�عت قوقح هرابرد صاخشا قاقحتسا کلام ،19/1/89 خروم 22 و 23
زا هن ،هدرک ن�عت دعب هب 85 لاس زا ار يتفايرد هفاضا هوجو دادرتسا ،29/2/87 خروم 16635 هرامش همانشخـب رد و تسا

روما نامزاس رودصلارخوم همانشخب لاطبا و حلاصا،عرش اب همانشــخب ندوــب رياغــم تهج هب اذل،همانشخب عضو لاس
يکاـش تياکـش هـب خساـپ رد روشـک يتايلاـم روـما نامزاـس يئاضق روما لوئسم سانشراک .تسا هديدرگ راتساوخ ار يتايلام
و ينف نواعم 5/5/87 خروم 43156 هرامش هيرظن رـيوصـت لاـسرا نمـض ،5/5/88 خروم 21/212 هرامـش هحـيلا يـط
هب ،15/9/83 خروم 232-15776/3884/1768 هرامش همانشخب هکنيا هب رظن:تسا هتشاد ملاعا عوبتم نامزاس يقوقح
اب عوبتم نامزاس.تسا هديدرگ لاطبا و هدش هداد صيخشت نوناق فلاخ عجرم نآ ،11/4/85 خروم 209 هرامش يأر بجوم
و 53 هدام 11 هرصبت عوضوم يتايلام ياه تيفاعم لامعا هوحن رد هيور تدحو داجيا روظنم هب و روکذم همانداد دافم تياعر
،29/2/87 خروم 16635 همانشخب رودص هب مادقا ،27/11/1380 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق 101 و 84،57 داوم
هرامش يريـسـفت هيرظن هب اًهجوـت و 9/3/1385 بوصـم يرادا تلادع ناويد نوناق 20 هدام هب دانتسا اب و هدومن

ناويد يمومع تأيه ياه همانداد يارجا تيلباق و رابتعا هکنيا رب ينبم نابهگن مرتحـم ياروـش ،18/2/80 خروم 1279/21
نآ جورخ اي و نوناق اب ترياغم تهج زا يتلود ياه همان بيوصت و اه همان ن�آ،اه همانشخب لاطبا رب رعشم يرادا تلادع
هدومن ررقم دعب هب 1385 لاس درکلمع زا ار نآ يارجا خيات.دشاب يم همانداد رودص خيرات زا ،هيرجم هوق تارايتخا دودح زا اه

1389/07/17 :دنس خیرات
210/20937 :دنس هرامش
101/1389/051 و 84،57،53 داوم/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
یلع نسح ریما( یقوقح ینف تنواعم :هدننک اضما
)میکح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دمآردرب تايلام لصف صوصخ رد
کلاما
ياهتکرش يتخادرپ هراجا تايلام*
يتلود
ياهتکرش يتايلام ياهلمعلاروتسد*
يتاسيسات
ينوکسم کلاما يراهظا دوخ*
يراجيتسا
ياهتايلام عقوم هب تخادرپ*
يفيلکت
ره رد تيفاعم کي زا هدافتسا
)تلاغتسم قوقح -لغاشم( عبنم
تايلام لوصو يارب حلاصيذ هزوح
يفيلکت ياه
کلاما تيفاعم صوصخ رد
و رتم150 ات نارهت رد ينوکسم
عبرم رتم200 ات ناتسرهش رد
يارجا صوصخ رد همانشخب*
ياهتايلام نوناق 258 هدام
زا هدافتسا صوصخ رد و ميقتسم
11هرصبت عوضوم تيفاعم
53 هدام هب يقاحلا

ياه تايلام حلاصيذ هزوح
يفيلکت
يارجا صوصخ رد همانشخب*
کلاما تايلام يراهظا دوخ حرط
يراجا ينوکسم
هحيلا صوصخ رد همانشخب*
هدوزفا شزرا رب تايلام
کلاما دروم رد يراهظادوخ*
77 درکلمع يراجيتسا ينوکسم
هراجا تايلام رسک*
120 يانبريز اب يراجا کلاما*
فاعم تايلام زا رتمک و عبرم رتم
دنشابيم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/20937 :همانشخب

210/20937 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/53/2732 :همانشخب
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رد و هتسنادن ينوناق تاررقم اب يترياغم هنوگ چيه يکاش ضارتعا دروم همانشخب يارجا خيرات هک يئاج نآ زا اذل .تسا
رودص و يگديسر ياضاقت ،دشاب يم رکذلا قوف ينوناق هدام تحارص نتفرگ رظن رد اب و نابهگن ياروش ياهقف هيرظن ياتسار
ياعدا صوصخ رد نابهگن ياروش مرتحم ريبد ماقم مئاق.تساعدتسا دروم يکاش تساوخداد در رارق رب ينبم هتسياش يأر
هتشاد ملاعا ،1/3/89 خروم 3836/30/89 هرامش همان يط ،29/2/87 خروم 16635 هرامش همانشخب ندوب عرش فلاخ
209 هرامش يأر بجوم هب ،11/4/1385 خيرات رد 232 -15776/3884/1768 هرامش هب تياکش دروم همانشخب نوچ:تسا
يريسفت هيرظن ياضتقم هب و تسا هديدرگ لاطبا و هدش هداد صيخشت نوناق فلاخ يرادا تلادع ناويد 11/4/1385 خروم
يم همانداد رودص خيرات زا اه لاطبا هنوگ نيا ييارجا تيلباق ،18/2/1380 خروم 1279/21 هرامش هب نابهگن مرتحم ياروش
.دشاب يمن عرش نيزاوم فلاخ،تياکش دروم همانشخب اذلف،دشاب
و ليکشـت ناوـيد بعش لدبلا يلع ناسرداد و ناراشتسم،اسؤر روضح اب قوف خيرات رد يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه
.ديامن يم يأر رودص هب تدرابم يتآ حرش هب ءارآ تيرثکا اب هرواشم ماجنا و يسررب و ثحب زا سـپ

يمومع تأيه يأر

هنع ضرتعم همانشخب نابهگن ياروش ريبد ماقم مئاق 1/3/1389 خروم 3836/30/89 هرامش همان بجوم هبً لاوا هکنيا هب رظن
يمومع تأيه 11/4/1385 خروم 209 هرامش همانداد يانبم رب تياکش دروم همانشخب ،اًيناث هديدرگن ملاعا عرش فلاخ
صيخشت ينوناق و يعرش نيزاوم فلاخ اذل ،هديدرگ رداص يرادا تلادع ناويد نوناق 20 هدام تياعر اب و يرادا تلادع ناويد
.ددرگ يمن

يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه
يرادا تلادع ناويد يئاضق نواعم

يرشبم يلع

16635:هرامش
29/02/1387:خيرات
:تسويپ

همانشخب

م101و 84،57داومو53 هدام 11 هرصبت00687

يتايلام روما لک تارادانيبطاخم
هرامش همانداد صوصخ رد يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه يأر زا ماهبا عفرعوضوم

11/4/1385 خروم 209
خروم 209 هرامش همانداد صوصخ رد يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه يأر ريوصت لاسرا نمض

خروم 232-15776/3884/1768 هرامش همانشخب تارابع قايس لاطبا رب ينبم 11/4/1385
يأر زا هدمآ لمع هب ماهبا عـفر هـب تيانـع اـب و روشـک يتايـلاـم روما نامزاس 15/9/1383

خروم 41/د/21/10 هرامش هب يرادا تلادع ناويد يياضق مرتحم نواعم طسوت روبزم
يدؤم هک تسا هتکن نيا نيبم يمومع تأيه يأر دافم(( هک نومضم نيدب ،21/1/1387

هدافتسا دشاب يم يتايلام فلتخم عبانم زا هک يتايلام تيفاعم دنچ زا دناوت يم نامزمه يتايلام
11 هرصبت عوضوم يتايلام ياهتيفاعم لامعا هوحن رد هيور تدحو داجيا روظنم هب و )).دنيامن
هک ،27/11/1380 بوصم يحلاصا ميقتسم ياهتايلام نوناق 101و84،57 داوم و 53 هدام
:دراديم ررقم ،دنشاب يم رما نيا اب طبترم
عنام ،رکذلا قوف ياهتايلام نوناق 53 هدام 11 هرصبت عوضوم يتايلام تيفاعم زا يرادروخرب -1
.دوب دهاوخن هدش داي نوناق 57 هدام يتايلام تيفاعم زا هدافتسا

اب ،27/11/1380 بوصم يحلاـصا مـيـقتسـم ياـهـتايلاـم نوـناـق 84 هداـم صوـصـخ رد -2
دنـچ اي کـي زا قوـقـح تايـلاـم لومشـم هـنلااس دـمآرد ،ينوناق هدام تحارـص هـب هجوـت
.دشاب يم رادروخرب يتاـيلام تـيفاـعم کـي زا ،عـبـنم
يم )قوف نوناق 101 هدام عوضوم( يتايلام تيفاعم کي زا رادروخرب اًفرص لغاشم نابحاص -3
زا قوف ياهدحاو زا يکي تهج دنناوت يم ددعتم يبسک ياهدحاو ناگدنراد رگيد ترابع هب .دنشاب
.دنيامن هدافتسا فوصوم نوناق 101 هدام عوضوم يتايلام تيفاعم
دنناوت يم ،دنشاب دمآرد ياراد يرادا فلتخم عبانم زا لاس کي درکلمع رد هک يقيقح صاخشا -4
.دندرگ رادروخرب يتايلام تيفاعم کي زا عبنم ره رد نامزمه

رازام برع ربکا يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

:نفلت يللملا نيب ياهدادرارق و يتايلام ينف رتفد:ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2        يلخاد -1:دربراک هنماد
33967792

درکلمع زا:ءارجا خيرات
دعب هب 85 لاس

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرمدودحمان:ءارجا تدم

15/9/83 خروم 3884/1768/232 /15776:خوسنم ياه همانشخب

هتسباو ینوناق داوم
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ريغ و يدقن زا معا ،هراجلاالام لک زا تسا ترابع ددرگ يم راذگاو هراجا هب هک يکلاما تايلام لومشم دمآرد - 53  هدام
...ا سپ ،يدقن
) 84 ( هدام عوضوم قوقح دمآرد يتايلام تيفاعم نازيم ات درادن يدمآرد هنوگچيه هک يقيقح صخش دروم رد - 57 هدام
...مآرد زا نوناق نيا
هجدوب نوناق رد هلاسره ،عبنم دنچ اي کي زا قوقح تايلام لومشم هنلااس دمآرد رب تايلام تيفاعم نازيم - 84  هدام
...[ ]1[ .دوشيم صخشم يتاونس

رد لصف نيا تاررقم قبط ار دوخ يتايلام همانراهظا هک لصف نيا عوضوم نايدؤم تايلام لومشم هنلااس دمآرد -101 هدام
... ميلست ررقم دعوم

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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